РАЙОННА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ ДОБРИЧ

П Р О Т О К О Л
№ 24 / 10.11.2016
Днес, 10.11.2016 г., от 17:30 ч. се проведе заседание на РИК  Добрич. На заседанието:
Присъстват:  Даниел Маринов, Валя Кондова, Диана Ценова, Желчо Петров,  Руслава Гаврилова, Росица Димова, Несрин Якубова, Светослав Узунов, Александрина Желязкова, Галя Антонова и Севда Неджибова – общо 11 члена.
Отсъстват:  Добромир Добрев и Мелекбер Абил – общо 2 члена, които съпровождат бюлетините и протоколите на СИК и РИК.
Районната избирателна комисия има кворум и може да приема решения.
Заседанието се ръководи от Даниел Маринов, Зам. председател на РИК.
Председателстващият заседанието предложи то да се проведе при следния дневен ред:
1. Доклад на дежурните в РИК за входящата и изходяща кореспонденция.
2. Приемане на решения за промени в СИК.
3. Приемане на решения за регистриране на застъпници.
Няма допълнения към предложения дневен ред.
След гласуване дневния ред бе приет с 11 гласа „за“ и 0 гласа „против“.

По първа точка от дневния ред :
Даниел Маринов и Севда Неджибова докладват за входящата кореспонденция, за внесена жалба от Мая Димитрова и за внесен сигнал от Стефка Иванова Сеизова – Георгиева.
По отношение на жалбата бе съставена работна група в състав Несрин Якубова, Желчо Петров и Севда Неджибова със задача в тридневен срок да установи обстоятелствата по жалбата и да докладва писмено становище.
По отношение на сигнала РИК прие Решение № 153 – ПВР/НР от 10.11.2016 г., с да се уведоми ръководството на ПП Атака за действията на Велина Илиева Желева в изборния ден.

По втора точка от дневния ред :
Зам. председателят на РИК Добрич докладва постъпилите предложения за промени (замени) в СИК.
Постъпили са предложения от упълномощените представители на ПП АТАКА, ПП ГЕРБ и ПП АБВ за промени в СИК в община Добрич.
След гласуване с 11 гласа „за“ и 0 гласа „против“ РИК прие Решение № 146 – ПВР/НР от 10.11.2016 г. за промени в СИК в община Добрич.
Постъпили са предложения от упълномощените представители на ПП АТАКА, КП „Обединени патриоти – НФСБ, АТАКА и ВМРО“ и ПП АБВ за промени в СИК в община Добричка.
След гласуване с 11 гласа „за“ и 0 гласа „против“ РИК прие Решение № 147 – ПВР/НР от 10.11.2016 г. за промени в СИК в община Добричка.
Постъпили са предложения от упълномощените представители на КП „Обединени патриоти – НФСБ, АТАКА и ВМРО“ и К РБ  за промени в СИК в община Каварна.
След гласуване с 11 гласа „за“ и 0 гласа „против“ РИК прие Решение № 148 – ПВР/НР от 10.11.2016 г. за промени в СИК в община Каварна.
Постъпили са предложения от упълномощените представители на  ПП ГЕРБ и ПП ДПС за промени в СИК в община Балчик.
След гласуване с 11 гласа „за“ и 0 гласа „против“ РИК прие Решение № 149 – ПВР/НР от 10.11.2016 г. за промени в СИК в община Балчик.
Постъпили са предложения от упълномощените представители на КП БСП ЛБ и КП ББЦ за промени в СИК в община Крушари.
След гласуване с 11 гласа „за“ и 0 гласа „против“ РИК прие Решение № 150 – ПВР/НР от 10.11.2016 г. за промени в СИК в община Крушари.
Постъпило е предложение от упълномощения представител на КП БСП ЛБ за промени в СИК в община Тервел.
След гласуване с 11 гласа „за“ и 0 гласа „против“ РИК прие Решение № 151 – ПВР/НР от 10.11.2016 г. за промени в СИК в община Тервел.
Постъпило е предложение от упълномощения представител на КП „Обединени патриоти – НФСБ, АТАКА и ВМРО“  за промени в СИК в община Шабла.
След гласуване с 11 гласа „за“ и 0 гласа „против“ РИК прие Решение № 152 – ПВР/НР от 10.11.2016 г. за промени в СИК в община Шабла.

По трета точка от дневния ред :
Представени са необходимите заявления и декларации за регистриране на заместващи застъпници и упълномощени представители от:
· ПП ГЕРБ за заместващи застъпници в общини Добричка и Шабла.
· ПП ГЕРБ за упълномощени представители в общини Шабла и Добрич.
След гласуване с 11 гласа „за“ и нула гласа „против“ РИК Добрич прие Решение № 144 – ПВР/НР от 10.11.2016 г. за регистриране на заместващи застъпници от ПП ГЕРБ в община Добричка и в община Шабла.
След гласуване с 11 гласа „за“ и нула гласа „против“ РИК Добрич прие Решение № 145 – ПВР/НР от 10.11.2016 г. за регистриране на упълномощени представители от ПП ГЕРБ в община Добрич и в община Шабла.
Към работата на РИК се присъединяват Добромир Добрев и Мелекбер Абил.
Поради изчерпване на дневния ред Зам. председателят на РИК закри заседанието на Районната избирателна комисия.
Свиква следващото заседание на 11.11.2016 г. от 17:00 часа.
Заседанието е закрито в 18:30  часа.
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